Yuuseps3urer y beorpany, ®usunuku gaxkyiarer

[Tpujemun ucnut u3 matemaruke, 25.06.2023.
(rpyna A)

Nwme u npesume: Bbpoj npujage:

Tect ce cactoju ox 20 3amaraka. 3aoKpyxKyje ce jemaH o detupu mnoHyhena oarosopa. CBu
3ajganu Hoce 1o 3 moeHa. M3pana tecta tpaje 180 MunyTa.

1.V cyna ob6vka mpaBor BaJbka, YHTpAIer npednnka 30 Cm u Bucuue 15 M, ybaueHa je JTOnTHIa
noJTynpevynyka 15 CM u 3aTum cumaHa Boja 10 caMor Bpxa. Koiuku 1eo 3anpeMune cyaa 3ay3uma Boaa
ako je jonruiia ryniha on Boje?

2 2 1
2) > 6)= B) 3 r)%

3+(1-V2)°(14+2) ,,
(—V2)3
a) V2 6) 1/2 B) 1 r—1

2. Konuko je BpeaHOCT u3pasza

3. Bpexnoct m3pasa 10 - 272/3 je u3mely 6pojena?

a)Sub6 0) 6 u7 B)7mu 8 r)8u9

4. Bekrop C je jemHak 30upy BeKTOpcKor nmpoussoza (d + E) X (ZEi + 31_5) U BEKTOpa 2a + 2b. Bexropu

- 7 . . > 7. > o
d ¥ b cy jenuHuYHE TyXXWHE. AKO je FhHXOB CKaJJapHU MPOU3BO do b jemuak 1/4, CoC m3HOCH:

235 219 175 159
Q) To 0T B) To DTe

5. Akoy 2 1 80%-or pacTBopa Xuaporesa gogate 1/2 1 uucre BoAe, KOJUKH je HOBU MIPOLIEHAT

XHJporeHa?

a) 58% 0) 16% B) 32% r) 64%

6. Ako a peanan 6poj u x € [0,2m] , 30up CBUX pellekha jeIHaYNHE lsj:lfl = 1 u3HOCH:!
a) 3m/2 0) 0 B) /2 r) 2T

7. AKko ce cabepy CBe BPEHOCTH X KOja Cy pellema cucTemMa jerHaunHa Xy + x +y = 11 u
x%y + xy? = 30, nobwuja ce 6poj:

a) 11 0)16 B) 0 r)12
8. Moayo xomrecHor 6poja TISTTIA

17 17 V17 17
215 0 71 BT v i




. 5i-3 . .
9. Axoje z = ll+—2 — 2 onpaje Re z + Im Z jennako:

2 2 5 5
a) =2 0) ¢ B) —> r) 5

10. Ipousson perema jennaunne 2 x(x + 3/2) — 11 = (x + 1)? je:
a) —12 0) 12 B) —4 r) 4

11. Pememe excronenmujanae jenaunne 2331 + 8(3=2) = 9 je:
a)—1 0)0 B) 1l r)2

12. Pememse jennaunne logx> — 2logx3 + 4logx — 6 = 0 je:

a) 1000 6) 100 )10 1

13. Pelueme HejeHAUMHE ;jﬁ:g > 0 je:

a)x € (—o0,—3] U (—=1,1] U (5, ) 0) x € (—o0,—3] U [-1,1] U [5, )

B) x € (—oo,—3] U [-1,1) U [5, o) r)x € (—o0,—3) U [-1,1] U (5, )
(i_35 7 .

14. U3pauynatu CRZIYEE

a) 1 6) —1 B) i r)—i

15. Axo je p = logg 25 1 q = logg 2, onna je loge(3,2) jennako:
1 1
a)p + 3q 0)4q —5p B)>q+p Np+1l-—gq

16. Kpyr ca nentpoM y Tauku O moiynpeyHuka r = 5 je 3ajelHUUKa OCHOBA 3a MPaB BaJbaK M MPaBy KyIIy.
Jlpyra ocHOBa BaJbKa je Kpyr ca neHTpoM y Tauku 0. Bpx kymne, S, ce Hana3u Ha nojoBuHu ayxu 00, .
W3Boanuia kyme je nyrauka s = 13. Komnmka je 3anpemuHa jena BaJbka KOjU He 3ay3uMma Kyra?

a) 300m 0) 1007 B) 6007 r) 5007

17. Jlat je mpaBoyrim Tpane3 ABCD ca npaBum yrinoBuma ko temeHa A u B. Ako je 4BDC = 4 x AABD
u 4DCB = 60°, konuku je ZABD?
a) 10° 0) 40° B) 30° r) 15°

18. Kosuku je 30up CBHX pelieha jeHaurHe |cos x| = cos x + 2 sin x, koja nmpunajajy uHTepBaty

(0,3m)?
oo o e e

19. 36up penrema jenHaunHe cos 2x + 3 sinx = 2 koja cy u3 unrepasaia [0, 2m]?:

a) 6) = B) 2 n

20. Ako npupouu OpojeBu m, n U k npu nesbewy ca 13 najy ocrarke 2, 7 u 8 pegom onga mn + k naje
ocTaTak IIpH Aesbewy ca 13:
a) 6 06) 0 B) 9 r) 12



